
 

91 

підприємства «ДОКУМЕНТ», зокрема засобами електронного кабінету 
водія або через Портал Дія; 

– упровадження електронної форми протоколу перевірки 
технічного стану транспортного засобу.  

З жовтня 2023 року Державним підприємством «ІНФОТЕХ» 
запроваджено проєкт з міжнародного доставлення посвідчень водія, 
замовлених через електронний кабінет водія, до Республіки Польща, 
що невдовзі поширився на територію Німеччини, Чехії та Італії. 

Спільно з Державним підприємством «ДІЯ» розпочато 
тестування онлайн-сервісу з перереєстрації транспортних засобів на 
основі електронного договору купівлі-продажу, що також дасть змогу 
в найближчому майбутньому здійснювати доставлення свідоцтв про 
реєстрацію транспортного засобу та номерних знаків засобами 
оператора поштового зв’язку по території України. 

Цілком очевидно, що подальша реалізація визначеного вектора 
розвитку системи сервісних центрів МВС з набором чітко окреслених 
ключових напрямів дасть можливість ГСЦ МВС впевнено крокувати 
до розбудови й підтримки комфортного для громадян і бізнесу 
середовища, де працюють потужні сервісні центри МВС та надаються 
високоякісні й доступні адміністративні послуги як в офлайн, так і в 
онлайн-форматі, а також сприятиме мінімізації корупційних ризиків і 
підвищенню загальної ефективності діяльності таких сервісних 
організацій.   

Безкоровайна Ірина Григорівна, 
науковий співробітник Наукового центру 
проблем виховання доброчесності 
та запобігання корупції у секторі безпеки 
та оборони Національного університету 
оборони України; 
Рубінштейн Наталя Миколаївна, 
науковий співробітник Наукового центру 
проблем виховання доброчесності 
та запобігання корупції у секторі безпеки 
та оборони Національного університету 
оборони України 

МЕДІА ЯК ВАЖЛИВИЙ ІНСТРУМЕНТ БОРОТЬБИ 
З КОРУПЦІЄЮ ПІД ЧАС ВІЙНИ 

В умовах воєнного конфлікту суспільство стикається з низкою 
викликів, а корупція стає одним з серйозних ворогів національної 
безпеки. Наша країна веде боротьбу за демократію та свою свободу.  
З одного боку, це протистояння смертоносній зброї з якою на нас 
напала загарбницька росія, а з іншого – боротьба проти внутрішнього 
ворога, ніяк не слабшого та смертоноснішого, і це корупція. Медіа, у 
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свою чергу, виступають не лише свідками, але й активними 
учасниками боротьби з цією загрозою.  

Однією з основних функцій медіа є забезпечення громадськості 
неупередженою та правдивою інформацією, для формування чіткого 
розуміння суспільством ситуації яка складається в країні [1]. В умовах 
війни медіа відіграють ключову роль у висвітленні корупційних схем 
та порушень. За допомогою журналістських розслідувань, репортажів 
та аналізу, медіа можуть привертати увагу до корупційних проявів, 
створюючи тиск на владу для прийняття відповідних заходів. Засоби 
масової інформації визначають не лише те, яку інформацію отримує 
громадськість, а й трактують події та створюють громадську думку. 
Ініціативні журналістські розслідування можуть привести до 
формування образу корупції як неприпустимого явища, що потребує 
активної боротьби. Люди, яким не байдужа доля України, хочуть, щоб 
кожна гривня, виділена на відбудову, була витрачена максимально 
ефективно, можуть виступити в якості додаткового стимулу для влади 
вживати ефективних заходів щодо боротьби з корупційними проявами, 
тому уряд, судова система та державні установи повинні взяти на себе 
ініціативу, демонтуючи структури, які сприяють корупції, 
запроваджуючи нові правила, створюючи більшу прозорість і вживаючи 
заходів, навіть проти найбагатших та найвпливовіших, коли вони 
порушують правила [2].  

Якісна робота засобів масової інформації здатна формувати 
активну позицію громадян, і такі приклади після повномасштабного 
вторгнення дали про себе знати. Публікації про корупційні факти які 
ми бачимо в контексті останніх подій викликати обурення та бажання 
змін серед громадян. Соціальні мережі та інтернет-платформи 
дозволяють громадськості обмінюватися думками, сприяючи 
формуванню єдиної громадянської позиції проти корупції. 

Усі ці фактори свідчать про те, що медіа, будучи передовим 
інструментом інформаційної влади, відіграють невід’ємну роль у 
боротьбі з корупцією в умовах війни. Завдяки їхньому впливу, 
суспільство може стати об’єднаним в боротьбі за чесність, відкритість 
та прозорість, навіть у найскладніших обставинах. 
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